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Středočeské obce získají peníze na modernizaci vodohospodářské infrastruktury. Vedení
kraje na to ze Středočeského Infrastrukturálního fondu vyčlenilo téměř 136 milionů korun.
Samosprávy za peníze například rozšíří nebo vybudují nové čističky odpadních vod,
kanalizační přípojky i vodovody.

Konečná částka putuje na dva samostatné programy. Tematické zadání „Životní prostředí“ podporuje
projekty, na které obce získaly peníze z národních nebo evropských zdrojů, přesto jejich výše
nepostačuje. Proto v rámci tohoto programu kraj vyčlenil 55,8 milionu korun, aby jim s financováním
vypomohl.

„Dotaci úspěšně získalo dohromady 72 obcí. Jednou z významných investic je například rozšíření
čističky odpadních vod ve Světicích, dále posílení zásobení Přišimas a Hradešína pitnou vodou nebo
pokračování další etapy výstavby kanalizace v Horkách nad Jizerou,“ vyjmenovává radní pro životní
prostředí a zemědělství Jindřiška Romba.

V druhém programu s názvem „Drobné vodohospodářské projekty“ získá dotaci 54 obcí. „Tento
program je určený pro obce do 2 000 obyvatel a také pro dobrovolné svazky obcí. Celkem si úspěšní
žadatelé přerozdělí něco málo přes 80 milionů korun. Díky tomu se postaví nová kanalizace v
Černých Voděradech, zmodernizují se čističky odpadních vod ve Pticích, Chmelné či Poleradech
anebo se vybudují vodovodní přípojky, například v Starkoči, Tatcích i kolem Koněprus,“ doplňuje
radní Jindřiška Romba.

Středočeský kraj dlouhodobě usiluje o zlepšení vodohospodářské infrastruktury v regionu. Cílem je
zlepšit dostupnost kvalitní pitné vody a zvýšit ekologickou udržitelnost regionu. „I dnes máme ve
Středočeském kraji stále řadu obcí, které nejsou napojené na centrální vodovodní síť a využívají
pouze vlastní zdroje, nejčastěji studny. Zároveň se potýkáme s tím, že v některých lokalitách je
rozvoj bytové výstavby tak rychlý, že současné kapacity vodovodních přípojek nebo čistíren
odpadních vod přestávají dostačovat. Proto chceme i s vědomím klimatických změn do budoucna
podporovat projekty, které povedou k udržitelnému hospodaření s vodou – ať už jde o budování a
rozšiřování vodovodních a kanalizačních sítí, modernizaci čistíren, nebo zadržování vody v krajině.
Všechny tyto kroky mají zásadní význam nejen pro zajištění kvalitní vody pro obyvatele obcí, ale také
pro zvládání dopadů klimatických změn, se kterými se dnes potýkáme,“ uzavírá radní Jindřiška
Romba.
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